

Банк России продолжает активную работу над проектом цифрового рубля, сообщила глава Центробанка Эльвира Набиуллина на заседании комитетов Госдумы. По ее словам, технологически и сам ЦБ, и большинство российских банков уже готовы к запуску новой формы денег.

Первоначально предполагалось, что с 1 июля 2024 года цифровой рубль станет доступен всем желающим — граждане смогут открывать кошельки, делать переводы и оплачивать покупки. Однако сроки запуска сдвинулись, и теперь ЦБ решил не спешить с массовым внедрением.

Как объяснила Набиуллина, главная причина задержки — необходимость постепенного привыкания людей к цифровому рублю. Он станет третьей формой денег наряду с наличными и безналичными, и его использование будет полностью добровольным.

По словам главы ЦБ, в обществе по-прежнему сохраняются опасения и недопонимание, связанные с цифровой валютой. Некоторые воспринимают ее с настороженностью или даже страхом. Поэтому, отметила она, важно действовать аккуратно, чтобы не подорвать доверие граждан.